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Câu I. (5,0 điểm). 

  1) Cho phương trình:
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 Chứng minh phương trình luôn có hai nghiệm 
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 với mọi m. Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức 
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2) (a). Cho ba số hữu tỉ a, b, c thoả mãn 
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 Chứng minh rằng 
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         là số hữu tỉ.
    (b). Cho ba số hữu tỉ 
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 đôi một phân biệt. Chứng minh rằng:
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 là số hữu tỉ.
Câu II.  (5,0 điểm).1) Giải phương trình:      
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          2) Giải hệ phương trình: 
[image: image9.wmf]2

2

3

23

11

14

1

4.

xx

yy

xx

x

yyy

ì

æö

+++=

ï

ç÷

ï

èø

í

ï

+++=

ï

î


Câu III.  (2,0 điểm). Cho tam giác đều ABC, các điểm D, E lần lượt thuộc các cạnh AC, AB, 
             sao cho BD, CE cắt nhau tại P và diện tích tứ giác ADPE bằng diện tích tam giác BPC.
             Tính 
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Câu IV. (4,0 điểm). Cho đường tròn tâm O và dây cung AB cố định (
[image: image11.wmf]OAB
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). P là điểm di động  trên đoạn thẳng AB (
[image: image12.wmf],
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 và P khác trung điểm AB). Đường tròn tâm C đi qua điểm P tiếp xúc với đường tròn (O) tại A. Đường tròn tâm D đi qua điểm P tiếp xúc với đường tròn (O) tại B. Hai đường tròn (C) và (D) cắt nhau tại N (
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1) Chứng minh rằng 
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 và bốn điểm  O, D, C, N cùng nằm trên một đường tròn.
           2) Chứng minh rằng đường trung trực của đoạn ON luôn đi qua điểm cố định khi P di động.
Câu V. (4,0 điểm). 
1) Cho 
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 là 45 số tự nhiên dương thoả mãn 
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 Chứng minh rằng ít nhất một trong 44 hiệu 
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 xuất hiện ít nhất 10 lần.
2) Cho ba số dương 
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thoả mãn: 
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     Chứng minh rằng: 
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GHI CHÚ: Nếu học sinh giải cách khác mà đúng thì vẫn cho điểm tối đa.
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